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n que corresponde a cada gréfica,
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| n Identifica cudles de las expresiones representaii =
/ Justifica tu respuesta.

| @ h (K) = x’ @ q (_V) = 2y3 | m —

I!;.'@. n(t)=2t w(x)=3x+4 ® t(x): _

Yienen
| - Por esyes {onciones CON
| \1“‘ X qu%q basea O ong Funcion €
Conlx)s X - X
D Determina el vértice en cada parabola. -0,5,075
@h(x)=-5.\" @ m(x)=-x"+2 4 w)=x*+x+1
Q, O <E
@ qg(x)= -71;- X2 @ t(x)=-2x + _;.. 2 A ® m (X) = X2 +_§_

p Escribe la ecuacién que modela la gréfica de cada funcion.
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p Determina la funcién exponencial que corresponde a cada una de las siguientes graficas.
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